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Инспирацијата не се случува случајно. Ни доаѓа кога ќе излеземе од 
нашата комфорна зона и ќе влеземе во нова околина. Кога го 
гледаме светот со свежи очи и од нови перспективи. Го наоѓаме 
кога се движиме. Kia е тука да ве води низ инспиративната моќ на 
движењето за да го достигнете вашиот креативен потенцијал. 
Затоа сè што создаваме ви дава простор да бидете инспирирани и 
време да ги оживеете вашите идеи. Затоа придружете ни се на ова 
возбудливо патување, и откријте со Kia како движењето инспирира.

Инспирирајте се од движењето.



Зошто го создадовме семејството Kia Ceed? Ние веруваме дека возењето треба да биде повеќе 
од само задоволство. Тоа треба да не придвижи на место каде што можеме да размислуваме 
поинаку, да бидеме покреативни и да истражуваме нови врски. Ако тоа звучи како она што го
барате, тогаш нема подобро место за почеток од овде. Погледнете го впечатливиот Ceed со 
својот елегантен современ стајлинг; или неверојатниот ProCeed за дополнителна моќ и 
перформанси; или што е со Ceed Sportswagon за разноврсност и авантура? 
Кој и да го изберете Ceed, ќе го поврзете храбар дизајн со иновативна технологија и исклучителна 
удобност.

Семејството Ceed.
Поврзување што инспирира.



Дали ветувањето за привлечен дизајн заедно со динамична изведба предизвикува нешто 
во вас? Тогаш линијата Ceed GT веднаш ќе го привлече вашето внимание. Од напред, 
забележете ја спортската предна решетка на тигарскиот нос, па сè до впечатливиот 
преден дизајн со допир на сатенски хром. Дневните LED светла во облик на стрелка и 
LED светилка за магла се паметно интегрирани во предните фарови. Потоа одзади, 
ќе видите задни светла со LED диоди во стил на саќе и сјајно црн дифузер, повторно со 
допир на сатенски хром. Задните LED диоди исто така имаат секвенцијални индикатори. 
И конечно, има алуминиумски тркала од 17 инчи за траен спортски изглед.

Дизајниран за нова насока.



Сигурно внатрешноста на вашиот автомобил 
треба да биде поврзана со вашите желби и 
потреби како и вие? Во Kia, секако мислиме 
дека е така. Затоа во линијата Ceed GT, сè е 
дизајнирано околу возачот. Качете се и видете 
го непречениот распоред на кокпитот со мека 
површина на допир насочен кон возачот. 
Откријте како технологијата и иновациите ве 
поврзуваат со автомобилот и надворешниот свет 
со системот за навигација со екран на допир 

од 10,25 инчи. Потопете се во црниот антилоп и 
кожни седишта во контраст со сивите шевови. 
Почувствувајте го спортскиот волан со ознака 
GT-line и копчето на менувачот покриен со 
перфорирана кожа. Искористете го безжичното 
полнење на паметниот телефон. Одеднаш сите ваши 
сетила се поврзани со нешто незаборавно.

Стил за напредно размислување.



Зарем животот не е поавантуристички кога се осмелуваме да размислуваме поинаку? 
Со Kia ProCeed GT мислиме дека сигурно е. Неговиот храбар дизајн, извајана форма 
на телото и спортскиот карактер оставаат траен впечаток, особено одзади. Задните 
LED светла се карактеризираат со драматичен дизајн и моментално препознатлив 
светлосен потпис. Потоа под нив е спортски дифузор во сјајна црна завршница 
со црвени акценти. Тука се и врвовите на двојните издувни цевки од сатен хром. 
Сè е завршено со алуминиумски тркала од 18 инчи со црвени капачиња на тркалата 
и црвени клешти на сопирачките. Севкупно ProCeed GT ја нуди радоста за поврзување 
на одличниот изглед со извонредно возачко искуство.

Создаден за поместување на границите.



Создаден за нови хоризонти.
Во Kia веруваме дека она што е во нас инспирира големи работи да се случат. Исто како 
и внатрешноста на Kia ProCeed GT. Ќе најдете висококвалитетна внатрешност со 
посветени седишта од црн антилоп и кожа, со контрастна линија на профилот од 
антилоп долу во центарот. Плус има црвени шевови во моделот GT со неверојатни ознаки 
на логото. Погледни нагоре и ќе ја видиш врвната црна облога на покривот. Откако ќе 
седнете, има спортски волан во форма на D со рачки за менување на лопатките и рачка 
на менувачот покриен со перфорирана кожа. Потоа на ниво на очите, има контролна 
табла која вклучува 12,3" дигитална група инструменти за возачи и беспрекорен 
мултимедијален систем со екран на допир од 10,25" со навигација. Поврзувањето 
продолжува со премиум звучен систем JBL и USB приклучок за полнење за совозачите. 
Спој го сето тоа и ProCeed GT нуди простор на софистицираност и технологија дизајнирана 
да ве поврзе со патувањето што претстои и светот околу вас.



Инспириран да се сретне со иднината. Промената се случува. На начинот на кој сакаме да ги живееме нашите животи. До одлуките што 
ги носиме за тоа каков автомобил сакаме да возиме. И во Kia ние се поврзуваме со таа 
промена со Ceed Sportswagon Plug-in Hybrid, дизајниран да го подигне искуството за електричното 
возење на следното ниво. Со нашата најнапредна погонска група, тој совршено ја балансира 
ефикасноста со динамичното возење. Обезбедување брза и непречена транзиција од електрична 
во хибридна (бензинска/електрична) работа. Со препознатливата предна решетка, порта за 
полнење на предниот калник, динамични лакови на предните тркала и странична графика, 
заедно со целосни LED фарови кои вклучуваат LED светла за магла, ова е хибрид што прави 
вистинска изјава за намерата. Како и неговите алуминиумски тркала од 17 инчи. Уште повеќе, 
со целосно наполнета батерија, можете да бидете сигурни дека секој погон што го правите во 
градот или надвор е што е можно поеколошки.



Дизајнирано за секоја нова авантура.
Иако Ceed Sportswagon Plug-in Hybrid е еколошки 
за возење, тој е исто така исклучително 
разновиден и внатре. Удобниот практичен и 
рафиниран ентериер има седишта од синтетичка 
кожа и платнени седишта. Кожениот волан е 
совршено надополнување за динамичната 
положба на возење. Пред вас, има беспрекорна 
група инструменти за возачи од 12,3 инчи со 

навигација со екран на допир од 10,25 инчи; 
а контролната табла има интегриран индикатор 
за полнење. Со широк подвижниот покрив што 
дава дополнително чувство на просторност, 
целосно автоматска двозонска контрола на 
климата и контрола на режимот за AC начинот 
на работа само за возачот, поврзувањето со новата 
ера во возењето не може да биде полесно.



JBL премиум звучен систем. За одличен звук, семејството 
Ceed доаѓа со премиум звучен систем JBL што го вклучува 
бројчаникот и ве поврзува со саундтракот на вашиот живот. 
8-те звучници со високи перформанси се прецизно 
наместени за совршено да одговараат на уникатниот дизајн 
и акустичните карактеристики на Kia. Со напредната 
технологија за реставрација на музика Clari-FiTM за да се 
подобри квалитетот на MP3 и да се обезбеди звук со 
висока дефиниција, ова навистина е забавно искуство што 
го издигнува обичното до необично на секое патување.

Безжичен полнач за телефон. Кога сте во движење и сакате 
да останете поврзани, одржувањето на телефонот целосно 
наполнет треба да биде последното нешто за што треба да 
се грижите. Затоа семејството Kia Ceed доаѓа со безжично 
полнење за да можете да заборавите на каблите и адаптерите. 
Само ставете го вашиот паметен телефон со технологија Qi 
на пригодниот безжичен полнач за телефон и секогаш сте 
подготвени.

12,3" дигитална табла со инструменти за возачи. 
Целосно дигиталната инструмент табла има 12,3" дисплеј 
со висока дефиниција со четири различни теми и 
посветена plug-in хибридна графика. Следете ги најновите 
дијагностички информации за возилото и патувањето, 
како што се нивото на горивото и притисокот во гумите. 
Ако го возите Ceed Sportswagon PHEV, можете да го следите 
моменталниот режим на возење, полнењето на батеријата 
и преостанатиот опсег.

10,25" мултимедијален инфозабавен систем со навигација. 
Најновиот систем за навигација на Kia го носи прилагодувањето 
на следното ниво. Изберете ја вашата дестинација преку 
беспрекорниот екран на допир од 10,25" со систем за навигација. 
Завршете со ажурирање на картата -7 години за да ве држи на 
вистинскиот пат. Управувајте со функциите со интегрирано 
препознавање глас и користете Bluetooth за целата ваша музика 
и повици. Вчитајте до 2 различни функции на инфозабавниот панел 
во исто време користејќи ја напредната функција за поделен екран; 
на пример, навигација заедно со вашиот личен календар, компас 
или временски услови.

Создадени за воспоставување 

врски.
Во Kia мислиме дека просторот зборува многу. 
Простор за истражување на вашата креативна страна. 
Простор за забава. Простор за поврзување со околината 
и поврзување со другите. Затоа во Kia Ceed и Kia ProCeed, 
ќе најдете беспрекорна и без напор технологија која ќе ве 
одржува постојано поврзани со животот и луѓето и сè 
што е важно, додека сте на пат и во движење.



Останете поврзани. Инспирирајте се.
Во Kia веруваме дека врските можат да инспирираат бескрајни можности. Можности кои ве инспирираат 
да оживеете одлични идеи. Во автомобил, на телефон, каде и да сте и што и да барате. Што е токму она 
што ќе го најдете со апликацијата Kia Connect и услугите на Kia Connect on-board, дизајнирани постојано 
да го следат вашиот автомобил и да нудат беспрекорни информации за вашето патување. Бидете постојано 
информирани на бродот со онлајн навигација користејќи податоци за сообраќајот во реално време, 
вклучувајќи станици за полнење, паркирање, временски услови и точки од интерес, плус препознавање 
глас и друго. Преку апликацијата Kia Connect, можете да пристапите до пренос на кориснички профил, 
навигација на последната милја, паркирање со камери, да го пронајдете мојот автомобил, контрола на 
вратата и многу други функции. Со толку многу на дофат на раката, никогаш немало подобро време да го 
направите секое возење….. навистина инспиративно возење.

Поврзете се за удобност. Дури и кога не сте во автомобилот, 
користењето на интерактивната апликација Kia Connect на
вашиот паметен телефон е лесен и удобен начин да 
заштедите време и да бидете поврзани. Допрете ја 
функцијата find my car за да го барате вашиот 
автомобил на големи паркинзи или на непознати улици. 
Откако ќе се паркирате, дозволете last-mile navigation 
да ве однесе за рака и да ве води од автомобилот до вашата 
крајна дестинација. Ако некој друг го 
вози вашиот автомобил, функцијата valet parking го следи 
сето тоа за вас. Планирајте го и поставете го вашето 
патување однапред со send to car и проверете го vehicle 
status пред да одите. 
Можете дури и далечински да ги заклучувате и отклучувате 
вратите со door control и да ги видите вашите 
претходни патувања сумирани под my trips.

Секогаш во движење. Со вградените услуги на Kia Connect, имате 
пристап до цела низа беспрекорни и детални информации за 
вашето патување. Навигирајте по најбрзата рута до која било 
дестинација со real-time traffic data, вклучувајќи постојано 
ажурирани прилагодувања и проценето време на пристигнување. 
Користете Kia Connect live services за да го следите времето и да 
ја проверите достапноста на паркирањето, точките на интерес и 
станиците за полнење. Активирајте voice recognition за гласовни 
команди без раце. Променете ги или вратете ги поставките на 
вашето возило со user profile transfer. Пристапете до календарот 
на вашиот паметен телефон на вашиот екран за навигација со
third-party calendar и оставете го директно да ве води до 
локацијата на вашите претстојни состаноци.

Електрични на допир. Кога возите еден од електричните 
модели на Kia, апликацијата Kia Connect и услугите на Kia 
Connect вградените ве одржуваат цврсто во знаење и 
контрола. Со апликацијата Kia Connect, можете далечински 
да пристапите до battery charging за да започнете, запрете 
и закажете напредок на полнењето. Со вградените услуги 
на Kia Connect, можете да најдете точка за полнење live EV 
stations; користејќи податоци од ажурираната мрежа во 
реално време, можете лесно да ги откриете локациите на 
станиците за полнење, како и други детали како што се 
достапноста на приклучокот и компатибилните типови на 
конектори.

Безбедност и сервисна поддршка. Со Kia Connect, можете да 
ги одржувате вас и вашиот автомобил безбедни и здрави
користејќи низа револуционерни известувања со далечинска 
контрола. Vehicle status нуди сеопфатен извештај за вашиот 
автомобил, вклучувајќи дали прозорците се отворени или 
затворени, полнење на батеријата и други витални 
дијагностички информации. Kia Connect ви испраќа и важни 
предупредувања за аларм. Аnti-theft alarm ве предупредува 
за потенцијални пробиви. Vehicle idle alarm ве известува ако 
заборавите дека моторот работи додека сте во режим на 
паркирање (брзина P) со отворена врата.

Услуга за информации и контрола за вашата Kia; услугите ќе бидат достапни бесплатно во период од седум години почнувајќи од денот кога возилото е продадено 
на првиот сопственик на возилото, односно моментот во моментот кога првичниот договор за купопродажба стапува во сила и може да биде предмет на промена 
во текот на тој период. период. Детали за работата и условите за користење може да се добијат од вашиот продавач на Kia и на kia.com. Паметен телефон со 
оперативен систем iOS или Android и договор за мобилен телефон со опција за податоци неопходно предизвикува дополнителни трошоци.

Прикажаните екрани на Kia Connect се само за илустрација и не мора да ја прикажуваат најновата верзија на апликацијата Kia Connect и услугите на Kia Connect во возилото
За какви било прашања во врска со регулативите или правните детали, проверете ги Условите за користење на Kia Connect.



Android Auto    е дизајниран да ве одржува совршено поврзани 
со телефонот, а истовремено да ги минимизирате одвлекувањата 
за да останете безбедни на патот. Едноставниот, интуитивен 
интерфејс ви овозможува пристап до функции како Google Maps, 
апликации, музика и гласовна контрола и автоматски ги организира 
информациите во едноставни картички кои се појавуваат токму кога 
се потребни.

TMApple CarPlay    е паметен, безбеден начин да го користите 
вашиот iPhone додека возите. Ги зема сите работи што 
можеби сакате да ги правите и ги става на екранот на 
вашиот автомобил, за да можете да добивате насоки, 
да повикувате и да слушате музика додека сте фокусирани 
на патот.

TM

Останете информирани. Истражувајте.

Ако живеењето живот значи прифаќање возбудливите работи во следниот агол или авантурите на 
следниот хоризонт, тогаш во Kia сме со вас. Од вашето секојдневно патување до авантури за викенд 
или едноставно полетување некаде, услугите на Kia Live го прават возењето попаметно и побезбедно. 
Искористете ги предностите на доверливо и прецизно водење на рутата за да ја идентификувате 
најбрзата рута за секое патување користејќи информации за сообраќајот во реално време. 
Одржувајте контакт со сè што се случува, користејќи ги функциите 씮Сообраќај во живо“, 씮Локално 
пребарување“ и за временска прогноза. Всушност, каде и да сака да ве однесе животот, со Kia Live 
Services сте подготвени.*

Информации за паркирање и станици за полнење. За да ви 
помогне брзо да го паркирате автомобилот, системот ќе ги 
покаже местата за паркирање пред да пристигнете на 
вашата дестинација. Ќе прикажува потенцијални места за 
паркирање на улица врз основа на историски податоци и 
паркирање надвор од улица со достапност шифрирана 

во боја. Онлајн директориумот ги прикажува локациите на 
станиците за полнење, како и други детали како што се 
начините на плаќање, достапноста на приклучокот и 
компатибилните типови на конектори.

Локално пребарување и временска прогноза. Ако барате 
ресторан за суши, супермаркет или одредено место за средба, 
едноставно изберете Локално пребарување. Дали викендот 
ќе ви биде сончев или ќе помине подобро, проверете ја 
временската прогноза. Само напишете ја вашата дестинација 
за да видите четиридневно резиме, комплетно со минимални 
и максимални температури, брзина на ветерот и шанси за 
сонце или дожд.

Сообраќај во живо.** Системот за навигација обезбедува 
многу прецизни информации за сообраќајот во живо што 
се ажурираат на секои две минути, за да знаете точно каде 
сообраќајот се одвива непречено или кои области треба да 
ги избегнувате. Кога работите се зафатени, системот ве 
известува и предлага алтернативни маршрути.

* Паметен телефон со план за податоци е потребен за активирање на услугите.
** Може да се применуваат законски ограничувања за овие услуги во зависност од 
   користењето во земјата.



Останете поврзани. Инспирирајте се.
Во Kia, веруваме дека врските можат да инспирираат бескрајни можности. Можности да ве инспирираат 
да оживеете одлични идеи. Во автомобил, на телефон, каде и да сте или што и да барате. Што е токму 
она што ќе го најдете со услугите на Kia Connect App и Kia Connect on-board, дизајнирани постојано да го 
следат вашиот автомобил и да нудат беспрекорни информации за вашето патување. Бидете постојано 
информирани на бродот со онлајн навигација користејќи податоци за сообраќајот во реално време, 
вклучувајќи станици за гориво, паркинг, временски услови, точки на интерес плус препознавање глас и друго. 
Преку апликацијата Kia Connect, можете да пристапите, пренос на кориснички профил, навигација на 
последната милја, паркирање со камери, најди го мојот автомобил, контрола на вратата и многу други функции. 
Со толку многу на дофат на раката, никогаш немало подобро време да го направите секое возење... 
навистина инспиративно возење.

Поврзани каде и да сте. Кога и каде и да сте подалеку од вашиот 
автомобил, апликацијата Kia Connect ве одржува постојано во 
контакт. Допрете ја функцијата find my car за да го барате вашиот 
автомобил на големи паркинзи или на непознати улици. Откако ќе 
се паркирате, дозволете last-mile navigation да ве однесе за рака 
и да ве води од автомобилот до вашата крајна дестинација. Ако некој 
друг го вози вашиот автомобил, valet parking го надгледува сето 
тоа за вас, додека се осигурува дека вашите податоци се заштитени. 
И кога ќе бидете подготвени да се вратите во вашиот автомобил, 
однапред испланирајте го и поставете го вашето патување со 
send to car; и видете ги вашите претходни патувања сумирани 
под my trips.

Секогаш во движење. Со вградените услуги на Kia Connect, 
имате пристап до цела низа беспрекорни и детални 
информации за вашето патување. Навигирајте по најбрзата 
рута до која било дестинација со real-time traffic data, 
вклучувајќи постојано ажурирани прилагодувања и 
проценето време на пристигнување. Користете Kia Connect 
live services за да го следите времето и да ја проверите 
достапноста на паркирањето, точките на интерес и 
информациите за горивото. Активирајте го voice recognition 
за гласовни команди без раце. Пристапете до календарот 
на вашиот паметен телефон на вашиот екран за навигација 
со third-party calendar и оставете го директно да ве води 
до локацијата на вашите претстојни состаноци.

Поврзан секогаш кога сте подготвени. Дури и кога не сте 
во автомобилот, Kia Connect ве информира целосно за сите 
информации што ви се потребни преку апликацијата за 
паметни телефони. Vehicle status нуди сеопфатен извештај 
за вашиот автомобил, вклучувајќи дали прозорците се 
отворени или затворени, гориво или полнење на батеријата 
и други витални дијагностички информации пред да тргнете. 
Допрете door control за да ги заклучите и отклучите вратите 
на автомобилот од далечина. Проверете дали вашите 
прозорци и хаубата се затворени правилно. Уште повеќе, 
дури и ако некој друг го возел автомобилот, можете да ги 
вратите сите ваши зачувани поставки пред да започнете со 
user profile transfer.

Безбедност и сервисна поддршка. Преку Kia Connect, можете 
да ги одржувате вас и вашиот автомобил безбедни и здрави 
со голем број известувања за далечински управувачи и важни 
предупредувања за аларм. Аnti-theft alarm ве предупредува 
за потенцијални пробиви. Vehicle idle alarm ве известува ако 
заборавите дека моторот работи додека сте во режим на 
паркирање (брзина P) со отворена врата.

Услуга за информации и контрола за вашата Kia; услугите ќе бидат достапни бесплатно во период од седум години почнувајќи од денот кога возилото е продадено 
на првиот сопственик на возилото, односно во моментот кога првичниот договор за купопродажба стапува во сила и може да биде предмет на промена во текот 
на тој период. период. Детали за работата и условите за користење може да се добијат од вашиот партнер на Kia и на kia.com. Паметен телефон со оперативен 
систем iOS или Android и договор за мобилен телефон со опција за податоци неопходен е со дополнителни трошоци.

Прикажаните екрани на Kia Connect се само за илустрација и не мора да ја прикажуваат најновата верзија на апликацијата Kia Connect и услугите на Kia Connect.
За какви било прашања во врска со регулативата или правните детали, проверете ги Условите за користење на Kia Connect.



Останете информирани. Истражувајте.
Ако живеењето живот значи прифаќање на возбудливите работи во следниот агол или 
авантурите во следниот хоризонт, тогаш во Kia сме со вас. Од вашето секојдневно 
патување до авантури за викенд или едноставно полетување некаде, услугите на Kia Live 
го прават возењето попаметно и побезбедно. Искористете ги предностите на доверливо 
и прецизно водење на рутата за да ја идентификувате најбрзата рута за секое патување 
користејќи информации за сообраќајот во реално време. Одржувајте контакт со сè што 
се случува, користејќи ги функциите Live Traffic, Local Search и за временска прогноза. 
Всушност, каде и да сака да ве однесе животот, со Kia Live Services сте подготвени.*

Локално пребарување и временска прогноза. Ако барате 
ресторан за суши, супермаркет или одредено место за средба, 
едноставно изберете Локално пребарување. Дали вашиот 
викенд ќе биде сончево или ќе биде променливо? Подобро 
проверете ја временската прогноза. Само напишете ја вашата 
дестинација за да видите четиридневно резиме, комплетно со 
минимални и максимални температури, брзина на ветерот и 
шанси за сонце или дожд.

Сообраќај во живо.** Системот за навигација обезбедува 
многу прецизни информации за сообраќајот во живо што 
се ажурираат на секои две минути, за да знаете точно каде 
сообраќајот се одвива непречено или кои области треба да 
ги избегнувате. Кога работите се зафатени, системот ви 
известува и предлага алтернативни маршрути.

Android Auto     е дизајниран да ве одржува совршено поврзани 
со телефонот, а истовремено да ги минимизирате одвлекувањата 
за да останете безбедни на патот. Едноставниот, интуитивен 
интерфејс ви овозможува пристап до функции како Google Maps, 
апликации, музика и гласовна контрола и автоматски ги организира 
информациите во едноставни картички што се појавуваат токму 
кога се потребни.

TMApple CarPlay    е паметен, безбеден начин да го користите 
вашиот iPhone додека возите. Ги зема сите работи што 
можеби сакате да ги правите и ги става на екранот на 
вашиот автомобил, за да можете да добивате насоки, да 
повикувате и да слушате музика додека сте фокусирани 
на патот.

TM

* Паметен телефон со план за податоци е потребен за активирање на услугите.
** Може да важат законски ограничувања за овие услуги во зависност од користењето 
   во земјата.

Информации за паркирање и информации за гориво. За да 
ви помогне брзо да го паркирате автомобилот, системот ќе ги 
покаже местата за паркирање пред да пристигнете на вашата 
дестинација. Ќе прикажува потенцијални места за паркирање 
на улица врз основа на историски податоци и паркирање 
надвор од улица со достапност шифрирана во боја.

Кога немате гориво, системот ќе ви ги покаже најблиските 
бензински пумпи и цените, за да можете соодветно да ги 
планирате постојките за полнење гориво.



40:20:40 рамно преклопни седишта. Благодарение на преклопните седишта со еден 
допир, Kia ProCeed и Sportswagon се прилагодуваат на вашите променливи потреби - 
одлични за транспорт на спортска опрема или други долги предмети.

Далечинско преклопување. Направете го товарењето брзо и без напор без незгодно 
превиткување: едноставно вклучете ја рачката во багажниот простор за да ги преклопите 
седиштата далечински рамно.

Простор за багажник. Со преклопени задни седишта, ќе уживате во изобилен багажен 
простор до 1.506 литри во Ceed Sportswagon Plug-in Hybrid. Има и две подни прегради 
за складирање за да го максимизирате просторот за багаж. Корисна палета на куки, 
мрежи за багаж и прилагодлив систем за шини за багаж ви помагаат да ги одржувате 
вашите работи безбедни и организирани. Плус, просторот за складирање под капакот на 
багажникот може да држи помали предмети подалеку од љубопитните очи.

Создаден да ги прифати промените.

Живееме во свет кој постојано е во движење. Каде што флексибилноста и разновидноста се клучни. Па зошто 
вашиот автомобил не треба да биде таков? Со Kia ProCeed и Ceed Sportswagon, флексибилноста и разновидноста 
не се само зборови, туку опипливи карактеристики и придобивки. Максимизирање на просторот за патници 
и проширување на капацитетот за товар за да ви даде простор да бидете креативни во начинот на кој патувате, 
како што сакате да биде.



Паметен клуч. Почетокот на вашето возење не може да 
биде полесно. Уживајте во беспрекорен пристап до вашиот 
автомобил со паметниот клуч и копчето e start/stop на 
моторот што ви овозможува да го вклучувате и исклучувате 
моторот со наједноставните допири.

Загреани и вентилирани предни седишта. Без оглед на 
времето, вие сте подготвени за тоа. Предните и задните 
седишта можат да се загреваат во студените денови. Со 
три прилагодливи поставки, тие брзо се загреваат и потоа 
се израмнуваат откако ќе се постигне саканата 
температура. Во жешките летни денови, предните седишта 
може да се вентилираат за да бидете ладни.

Загреан волан. Ќе најдете многу премиум карактеристики 
низ семејството на Kia Ceed. Во студените денови, загреаниот 
волан ви овозможува да го започнете патувањето со целосна 
удобност.

Развиен за 
попаметни решенија.

Кога ќе најдеме време да размислуваме паметно….. 
неверојатни работи можат да се случат. И токму 
тоа го правиме во Kia. Размислуваме како да го 
направиме вашето возачко искуство најзгодно и 
најудобно што може да биде. И тогаш го правиме 
тоа. Резултатот? Паметни решенија, сите дизајнирани 
да се поврзат околу вас.

Паметна електрична задна врата. Функција за добредојде, 
особено кога имате полни раце работа. Само пријдете до 
задниот дел на Kia ProCeed носејќи го паметниот клуч во 
џебот или чантата и багажникот автоматски ќе се отвори.

Интегриран мемориски систем (IMS). Ceed располага со 
интегриран мемориски систем кој ги памети вашите омилени 
поставки за возачкото седиште, за да можете веднаш да се 
чувствувате удобно.



Помош за следење лента (LFA) + Помош за одржување 
лента (LKA). Помошта за следење лента користи камера за 
да го задржи вашето возило центрирано во лентата во која 
веќе сте, и работи помеѓу 0 и 130 km/h. LFA сега е достапен 
за модели со рачен менувач и менувач со двојна спојка. Со 
Lane Keeping Assist, нема потреба да се грижите дали ќе 
излезете од вашата лента. Системот користи камера 
поставена на горниот дел од шофершајбната за да ги следи 
ознаките на лентата. Ако ненамерно излезете од лентата, 
системот ќе ве предупреди, па дури и ќе го насочи 
автомобилот назад во вашата лента.

Помош за долго светло (HBA). Кога камерата на 
шофершајбната ќе ги открие предните светла на возилото 
што доаѓа во текот на ноќта, системот за помош на долго 
светло автоматски се префрла на средно светло за да 
избегне заслепување на другите возачи. Откако автомобилот 
ќе помине, долгото светло автоматски повторно се вклучува.

Помош за навигација SCC во кривина (NSCC-C). Користена 
во комбинација со HDA, функцијата за кривина (NSCC-C) 
користи податоци за навигација за да ја препознае 
претстојната кривина на патот, намалувајќи ја брзината на 
возење, по излегувањето од кривината ја враќа брзината 
на претходно поставеното ниво доколку дозволуваат 
условите.

Помош при возење на автопат (HDA). Highway Drive Assist е 
дизајниран возење на автопати без напор. Тој автоматски 
го одржува растојанието на Ceed до друго возило напред, 
како и го одржува центрирано во неговата сегашна лента 
на автопатот. Во исто време го контролира управувањето, 
забрзувањето и забавувањето додека сте во лента. Под 
одредени услови, системот автоматски ќе ја прилагоди 
брзината на Ceed за да одговара на информациите за 
ограничувањето на брзината обезбедени од податоците 
за навигација.

Подесен за побезбедни патувања.

Паметна контрола на патувањето (SCC) со Stop and Go. 
Со помош на камера и радар, Smart Cruise Control може да 
ја регулира брзината на Ceed и растојанието до 
автомобилот напред. Системот го одржува растојанието до 
претходното возило со автоматско модулирање на брзината 
на вашиот автомобил. Ако возилото напред го забрза 
темпото, Ceed забрзува до поставената брзина. Ако 
возилото напред успори и не може да се одржи однапред 
определеното безбедно растојание, системот ќе ја намали 
брзината, па дури и ќе го запре и рестартира автомобилот. 
Корисна карактеристика, особено во сообраќајот со 
сопирање и тргнување.

Помош за избегнување судир во слепа точка (BCA). Системот 
за предупредување за судир во слепа точка користи предна 
камера и заден радарски сензор за да ги надгледува вашите 
слепи точки и да ве предупреди за автомобилите што доаѓаат со 
симбол во страничниот ретровизор. Системот за помош за 
промена на лента ви помага безбедно да ја менувате лентата. 
Ако го поставите индикаторот пред промена на лентата и 
системот открие автомобили кои се приближуваат на 
паралелните ленти, системот активира трепкачко светло во 
страничниот ретровизор за да ве предупреди. Доколку почнете 
да менувате лента додека автомобилот е во вашата слепа точка, 
системот ќе интервенира за да избегне судир.

Ако верувате дека останувањето безбеден и здрав кога возите е исто толку важно како и возбудата и 
задоволството од возењето - во Kia сме со вас целиот пат. Затоа Ceed доаѓа со иновативни карактеристики 
и софистицирана технологија за да ве заштити вас и вашите патници од неочекуваното што е можно повеќе. 
Што значи дека можете да уживате во просторот за да истражувате што било или каде и да ве однесе желбата.

*Smart Cruise Control (SCC) е достапна само за модели со менувач DCT.



Помош за избегнување судир на задниот вкрстен сообраќај 
(RCCA). Кога паралелно паркирате или излегувате наназад 
од просторот, системот за предупредување за заден 
вкрстен сообраќај, базиран на радар, ве предупредува за 
потенцијалниот сообраќај кој се приближува, а што ја 
преминува вашата патека и ќе ги притисне сопирачките за 
да избегне судир.

Помош за избегнување на преден судир (FCA). Системот FCA 
може да детектира возила напред, пешаци кои поминуваат по 
патот и велосипедисти. Користејќи камера за следење на 
брзината и растојанието помеѓу возилата, го предупредува 
возачот во случај на потенцијален ризик од судир со активирање 
на визуелно предупредување. Во комбинација со опционалниот 
радарски сензор кој овозможува откривање на пешаци и 
велосипедисти, воланот дава и хаптички повратни информации. 
Ако нема реакција на возачот, автомобилот автоматски сопира 
за да избегне или ублажи несреќа.

Предупредување за внимание на возачот (DAW+). 
Системот открива дали ја губите концентрацијата со 
следење на обвивката на воланот, индикаторот, 
забрзувањето и целокупното времетраење на патувањето. 
Ако покажувате знаци на поспаност или невнимание, 
DAW+ ве поттикнува да се одморите со звучно 
предупредување и со активирање на сигналот за шолја за 
кафе во групата инструменти. DAW+ исто така располага 
со водечки систем за предупредување за заминување на 
возилото. Така на пример, кога сте во сообраќај, ако 
автомобилот пред вас се оддалечи и не се помрднете, 
тогаш порака и звук за предупредување ќе ве 
предупреди да преземете акција.

Предупредување за безбедно излегување. Дизајниран да 
помага при излегување, Ceed системот открива 
потенцијални опасности што се приближуваат. Во овој 
случај, системот ќе даде звучно и визуелно 
предупредување.

Интелигентно предупредување за ограничување на 
брзината (ISLW). Интелигентното предупредување за 
ограничување на брзината ви ги дава сите потребни 
информации за да ви помогне да останете во границите 
на ограничената брзината. Користејќи ја камерата на 
шофершајбната таа ги чита ограничувањата за брзина и 
ограничувањата за претекнување. Потоа јасно ги прикажува 
информациите на екранот за навигација и кластерот.

Паметна помош за паркирање (SPA). Паметната помош за 
паркирање го прави паркирањето лесно. Користи предни, 
странични и задни сензори за да ви помогнат при паралелно, 
под агол и нормално паркирање. Сè што треба да направите 
е да се справите со сопирачката, гасот и брзините. Системот 
се грижи за управувањето. Може дури и да ви помогне да 
излезете од паралелните паркинг места.

Со толку многу работи околу нас, како можеме да останеме фокусирани? Како да се чуваме безбедно? 
Со Ceed се обидовме да покриеме што е можно повеќе. Што значи дека ви помага со иновативни 
функции кои ви овозможуваат да возите побезбедно. Предупредување за потенцијални опасности 
или помагање при паркирање. Одржување на будност или чување безбедни останатите. 
Ceed се грижи за тоа.

Подготвени за она што е пред нас.



Копче за прекинувач HEV/EV. Со притискање на копчето 
Hybrid/Electric (HEV/EV) што се наоѓа на централната 
конзола, можете да поставите приоритет помеѓу електричен 
и хибриден режим. Во режимот EV - идеален за урбано 
возење - Ceed Sportswagon Plug-in Hybrid дава приоритет на 
енергија - само на електрична енергија за возење без 
емисии.* Во режимот HEV, тој работи со двата извори на 
енергија, менувајќи се помеѓу користење само бензински
 мотор, само електричниот мотор или и двете истовремено 
во зависност од ситуацијата.

Копче Само возач. Индивидуален систем за климатизација 
што штеди енергија. Со избирање на поединечни зони, 
климатизацијата може да се ограничи само на зоната на 
возачот, намалувајќи ја количината на потрошена енергија 
за слободните зони и зголемувајќи го растојанието за возење 
на вашата Kia.

Со нашата напредна погонска група, Ceed Sportswagon Plug-in Hybrid 
совршено ја балансира ефикасноста со динамичното возење, 
обезбедувајќи брза и непречена транзиција од електрично во хибридно 
(бензин/електрично) работење. Тоа дава импресивен опсег до 57 km** 
возење во внатрешноста на градот. Кога нема доволно полнење на 
батеријата, системот едноставно автоматски се префрла во хибриден 
режим.

Пловење. Лесниот хибрид со iMT дополнително ја има 
функцијата - пловидба. Кога возачот ќе ја подигне ногата 
од гасот и ќе го пушти автомобилот да плови без да 
забрзува, моторот беспрекорно и непречено ќе се исклучи, 
што ќе резултира со заштеда на гориво. Штом ќе се притисне 
гасот, моторот веднаш ќе го преземе. Растојанието поминато 
со исклучен мотор зависи од условите за возење и брзината 
на возилото.

Дополнување на енергија. 
При забавување или 
сопирање, енергијата 
генерирана од движењето 
на возилото се претвора во 
електрична енергија за да 
се наполни батеријата.

Движење стоп и старт. При 
забавување до застанување, 
моторот со согорување 
автоматски се исклучува за 
време на забавување коа е 
во брзина и при сопирање за 
да заштеди гориво.

Избор на режим на возење (DMS). Дизајниран да го 
подигне вашето уживање во возењето на следното ниво, 
Избор на режим на возење може да се ракува преку копче 
до рачката на менувачот. Ја зголемува динамиката на 
возење со обезбедување подобрен одговор на гасот и 
забрзување од празен од, како и оптимизирање на 
перформансите при претекнување. DMS нуди и подобар 
одговор на управувањето и совршено ги надополнува 
гумите за целосно динамично возење.

Рачки за менување. Рачките на менувачот ви овозможуваат 
брзо менување брзини без да ги тргнете рацете од воланот. 
Тие, исто така го прават возењето подинамично и поинтуитивно,
додека ве држат/остават во целосна контрола.

Помош за вртежен момент. За време на забрзување или возење по 
нагорнина, е-машината обезбедува помош во вртежниот момент со 
земање енергија од батеријата за поддршка на моторот

Старт. Моторот го стартува 
е-системот за да се обезбеди 
брз и непречен старт.

Крстарење. Кога возите со постојана 
брзина, моторот со согорување 
делумно ја полни батеријата во 
движење ако нивото на полнење
е ниско.

Подготвени за нови почетоци. Во Kia, иднината на возењето изгледа возбудливо. А каде е подобро да се запознаеме со иднината отколку 
со семејството Ceed кое го содржи нашиот  Mild-Hybrid погонски систем. Нуди секојдневно возење со 
ниски емисии без потреба од полнење. Со паметно спојување на најновиот бензински и дизел мотор со 
литиум-јонска батерија од 48 волти, може да се намали потрошувачката на гориво и нивото на издувни 
гасови од возилото. Уште повеќе, интегрираниот е-систем ја враќа кинетичката енергија за време на 
фазите на забавување за да обезбеди помош при вртежниот момент при забрзување.

*  Постојат одредени ситуации во кои бензинскиот мотор автоматски ќе се активира дури и кога возилото е во EV режим. Примерите може да вклучуваат кога 
состојбата на полнење на хибридната батерија е намалена на одредено ниво, кога побарувачката за забрзување е голема и/или кога е потребно да се загрее кабината.

** Во WLTP циклус.



LED задни светла. Погледнете зад Хечбекот Ceed EX и 
откријте ја таблата со LED задни светла поставена во 
контурираната задна врата.

EX преден браник. Предниот браник EX е редизајниран и 
стилизиран за да остави вистински впечаток. Украсот за 
воздушна завеса визуелно се пробива низ браникот за да 
создаде динамични линии напред.

Задна USB порта за полнење. Задната централна конзола 
има и USB приклучок за полнење - така што вашите најблиски
се секогаш поврзани.

8" екран на допир во боја. Лесниот за користење 8" TFT
-LCD систем за звук со екран на допир во боја вклучува 
цела низа возбудливи функции. Системот за дигитално 
аудио емитување (DAB) ги прикажува имињата на 
изведувачите и песните. Исто така, нуди поврзување со 
паметни телефони со Android Auto® и Apple CarPlay®, 
како и дисплеј за камерата за заден поглед.

Камера со заден поглед. Камерата за заден поглед доаѓа со 
подобрена функционалност за да ве заштити кога се движите 
наназад на место за паркирање. Сега можете да изберете 
различни прикази на камерата со динамички насоки на 
екранот што ќе ви помогнат да ве одведе на местото. Покрај 
тоа, сега е можно да го активирате мониторот кога возите за 
да можете да го видите сообраќајот што се приближува.

Заден браник LX. Задниот браник Sportswagon LX има низок, 
истакнат дизајн, што го прави задниот дел на LX 
подраматичен и попрепознатлив.

4,2-инчен надзорен кластер. Со LCD дисплеј оваа 
приспособлива и интелигентно дизајнирана група за надзор 
ја прикажува надворешната температура, како и податоците 
за патувањето на возилото, исто така ви овозможува да ги 
приспособите поставките.

5 инчен аудио систем. Аудио системот од 5 инчи со RDS и 
DAB располага со моно TFT-LCD екран. Покрај радиото, тој 
нуди поврзување со други преносливи уреди како паметен 
телефон со помош на USB порти. Исто така нуди Bluetooth 
пренос на аудио, без раце.

Опремен за нови средби.

Идеален за поврзување при секое патување, Ceed LX има низа неверојатни функции. 
Од динамичниот преден браник со атрактивен дизајн на светла за магла и халогени фарови со 
дневни светла, до решетката со нос налик на тигар. Помош за задржување лента и помош за 
избегнување судир напред, се стандардни. Предните светла вклучуваат и практична помош за 
долго светло за безбедно ноќно возење. Bluetooth и лебдечкиот 5" LCD дисплеј обезбедуваат
мултимедијално искуство без напор. За врвна удобност, влез без клуч, автоматска контрола на 
светлото, предупредување за вниманието на возачот и задните електрични прозорци исто така 
се стандардни кај LX.

Ако стилот и удобноста се на врвот на вашата листа, EX е вашиот одговор. Одзади остава траен 
впечаток со истакнат дизајн на низок браник и LED задни светла. Напред, ќе најдете спортска 
решетка налик на тигаров нос и преден дел со динамични украси за воздушни завеси, плус 
иновативни целосно LED предни светла. Внатре ќе уживате во рачна климатизација, уникатна 
шема на седишта EX и волан и рачка за менувачот обложен со кожа. Внатре ќе ги најдете сите 
исти ексклузивни карактеристики како LX. Плус има предни електрични прозорци со автоматско 
спуштање.



Ceed GT. Подготвени сте да дадете вистински спортски впечаток? Ceed Hatchback GT го прави токму тоа. Прво, надвор е 
посветената спортска маска со лого GT и впечатливи црвени акценти. Под него се наоѓа предниот браник со црвена 
завршница на долната решетка. Страничните прагови во боја на каросеријата со сјајни црни и црвени акценти и сјајни црни 
странични ретровизори го истакнуваат неговото спортско однесување. И секако, тука е иновативната LED група со 
интегрирани фарови, фарови за магла и индикаторски светла. Назад, ќе најдете задни светла во стил на саќе за да оставите
екстра спортски впечаток со секвенцијалните индикаторски светла. Конечно, тука е задниот дифузор, црвените акценти GT, 
двојните издувни врвови од нерѓосувачки челик и алуминиумските тркала од 18 инчи. За да одговара на неговиот смел изглед, 
GT е ексклузивно поврзан со моторот 1,6 T-GDi 204 КС на Kia, 7-брзински менувач со двојна спојка, и авантуристички 
спортски режим на возење. Кога ќе го изберете Ceed GT, се поврзувате со сосема ново возачко искуство.

Подготвени да остават впечаток.

ProCeed GT-line. Поврзете го смелиот спортски дизајн и елегантниот стил на GT-line со просторот, разновидноста и безбедноста 
на Sportswagon. Потоа додадете убава, закосена shooting brake силуета. И ја имате ProCeed GT-line - автомобил за креативни 
умови и возачи. Внатре ќе најдете софистицирана внатрешност со технологија на големи дисплеи, спортски волан во форма на 
букватаD со рачки за менување брзини и ергономски седишта зашиени со лого GT линија. Заедно со доволно простор за патници 
и капацитет за складирање за секое патување. Додајте ги на тоа завршните работи како што се 17-инчни алуминиумски тркала 
како стандардни или опционални алуминиумски тркала од 18 инчи. Одеднаш секое возење станува авантура.

Ceed Sportswagon GT-line. Ако мускулести перформанси во комбинација со спортски стил на GT линија и доволно простор за 
секоја авантура се она што го барате, тогаш ве чека задоволство со Ceed Sportswagon GT-line. Забележете го спортскиот дизајн 
на задниот браник и спортската предна решетка со сатенски хромирани украси. Проверете ги целосните LED фарови кои 
вклучуваат LED светла за магла. Потоа седнете внатре за да доживеете импресивна кабина со високи спецификации со спортски 
волан во форма на буквата D со рачки за менување брзини и GT-line лога зашиени на ергономски седишта. Со алуминиумски 
тркала од 17" или 18", тоа е празник за очите и сетилата.

Возбудата доаѓа во многу форми. Исчекување на авантурата. Возбудата од 
неочекуваното. Во Kia ги поврзуваме двете, за да се осигураме дека возбудата 
е и секогаш ќе биде дел од она што го прави возењето различно.



Го прават животот полесен. За повеќето од нас 
практичноста е најголемата удобност. Па така, држачите
за iPad, закачалките за костуми се очигледни додатоци за 
удобност, додека нашите совршено поставени мраз/штитници 
за сонце, можат да го олеснат животот во текот на целата 
година. Можете да имате корист од достапноста на 
високоефикасни кабли за брзо полнење кои ќе ви го олеснат 
патот во светот на возењето на електрична енергија.

Заштита на вашата инвестиција. Без разлика колку сте 
внимателни вие или вашите патници, висококвалитетните 
материјали во вашиот Ceed може да бидат подложни на 
абење предизвикано од тешки товари. За да ви помогнеме 
да го одржите вашиот автомобил во состојба на изложбен 
салон, можете да изберете од нашата широка палета на 
патосници, облоги на багажникот, патосници за багажникот 
и заштитни фолии за задниот браник.

Воспоставување на вашиот стил. Суптилно или смело? 
Нашите стилски додатоци ви овозможуваат да дозволите 
вашиот Ceed да ја одразува вашата личност. Комбинирајте го 
вашиот избор на налепници за надворешноста на телото, 
хромирани или матирани готови додатоци, или внатрешни 
LED светлосни ефекти за да го создадете посакуваниот 
амбиент.

Проширување на вашиот свет. Секој модел на Ceed нуди 
повеќе разновидност отколку што можете да замислите. 
Неверојатно е како можете да ја проширите оваа вградена 
способност. Изберете од различните специјално дизајнирани 
системи за носачи монтирани на покрив или кука за 
влечење, за поддршка на вашите активности на отворено.

Многу е лесно да ја прославите вашата индивидуалност со личен 
избор на оригинални додатоци на Kia. Експресивниот дизајн на 
вашиот Ceed веќе ја покажува вашата ценење за автомобилската 
култура. И нашите оригинални додатоци ви помагаат да го 
направите вашиот автомобил единствен за вас. Тие можат да 
додадат дополнителен стил, дополнителна удобност и удобност за 
сите во возилото, или практични решенија кои ја продолжуваат 
издржливоста или разновидноста на вашиот Ceed. 
Сите наши оригинални додатоци совршено се вклопуваат бидејќи 
се специјално дизајнирани и произведени според истите строги 
стандарди, како и секоја нова Kia.

Вашиот Ceed.
Секогаш уникатен како вас.



EX опционален пакет во црна 
боја со темно сини акценти. 
Овој пакет во црна боја доаѓа 
со црна ткаенина и облоги на 
седишта од вештачка кожа, 
црна облога со висок сјај и 
привлечни темно сини 
акценти.

EX опционален пакет во црна 
боја. Овој пакет во црна боја 
доаѓа со црна ткаенина и 
облоги на седишта од вештачка 
кожа, црна облога со висок сјај 
и привлечни акценти од 
сатенска хромирана контролна 
табла.

EX опционален пакет со 
целосна црна кожа. 
Меките, зацврстени седишта 
со црна вистинска кожа, нудат 
долготрајна удобност. 
Совршено одговара на 
облогите со висок сјај и 
акцентите на сатенска 
хромирана табла.

Независен. Прогресивен. Инспиративен. Самоуверен. Четири зборови кои секогаш 
се на агендата на Kia за нашите автомобили. Особено внатре. Со голем број стилски 
опции за внатрешни работи, внимателно избрани материјали и смели украси, 
ќе сакате веднаш да седнете зад воланот. Изберете помеѓу два стандардни црни 
пакета и опционални пакети во црна боја со ткаенина и вештачка кожа. 
За најпрефинетиот Kia Ceed, внатрешноста може да биде опремена и со црн кожен 
тапацир.

Посветен на индивидуалноста.

LX пакет, стандарден црн. 
Стандардната класа LX има 
тапацир за седишта од црна
ткаенина и привлечни 
акценти на таблата со темно 
метална боја.

EX пакет, стандарден црн. 
Стандардната класа EX има 
тапацир за седишта од црна 
ткаенина и привлечни акценти 
на таблата со темно метална 
боја.



GT-line стандард. Овој прекрасен тапацир комбинира ткаенина со вештачка кожа и логото на GT-line. 
Црната облога на покривот е стандардна.

GT-line опционално. Меките зацврстени седишта со црна вистинска кожа нудат долготрајна удобност и лого на линијата GT. 
Црната облога на покривот е стандардна.

GT. Навистина привлечен, GT има седишта во стил на кофа со црна антилоп кожа и кожен тапацир, вклучувајќи црвени шевови и 
лого GT. Црната облога на покривот е стандардна.

GT-line опционално. Комбинацијата од црна антилоп кожа и кожа украсена со контрастни сиви шевови и логото на линијата GT. 
Црната облога на покривот е стандардна.



17" алуминиумско тркало GT-line 17" алуминиумско 
тркало со дијамнтска 
завршница (дво бојно)

GT-line 18" алуминиумско 
тркало

GT 18" алуминиумско тркало

Обојте го вашиот свет со креативност. Лично стилизирајте ги вашите хоризонти. Дозволете Kia 
да ве инспирира. Има избор од 13 бои на каросеријата и 8 впечатливи тркала кои се предодредени 
да бидат ваши лични омилени.

Желни да направиме свое.

Deluxe White (HW2)

Machined Bronze (M6Y)
Не е достапно за GT-line, 
GT 

16" челик

Orange Fusion (RNG)
Достапно само за GT-line и 
GT

Silky Silver (4SS)
Не е достапно за GT-line, 
GT и PHEV

Lunar Silver (CSS)

16" алуминиумско тркало

Infra Red (AA9) Splash Lemon (G2Y)
Не е достапно за GT-line, 
GT

Casa White (WD)
Не е достапно за GT

Yucca Steel Grey (USG)
Не е достапно за GT-line, 
GT

15" челик

Experience Green (EXG)

Penta Metal (H8G)

Black Pearl (1K)

Blue Flame (B3L)

16" алуминиумско тркало (PHEV)

Информациите за гумите во однос на ефикасноста на горивото и другите параметри во согласност со Регулативата (ЕУ) 2020/740 се достапни на нашата веб-страница; 
посетете ја [www.kia.mk]. Информациите за пневматиците како што е наведено се само информативни.



Ceed SW PHEV
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Ceed SW PHEV

Ceed SW PHEV

2,650

4,600

880 1,070

1,
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5

1,559 / 1,565 
(16“ / 17“)

1,800

1,567 / 1,573 
(16“ / 17“)

* со 17” алуминиумски тркалаl

Димензии (mm)

Макс. 150.000 км гаранција за возилото. Важи во сите земји-членки на ЕУ (плус Норвешка, Швајцарија, Исланд и Гибралтар). Отстапувања според 
важечките гаранциски услови, на пр. за боја и опрема се предмет на локални услови и одредби. Потрошувачка на гориво (l/100 km)/CO (g/km): 
урбано од XX/XX до XX/XX, вонградско од XX/XX до XX/XX, комбинирано од XX/XX до XX/XX. Наведените вредности на потрошувачка и емисија се 
утврдени според законски пропишаните мерни процедури утврдени во (ЕУ) 2017/1153 година. Горенаведените вредности се тестирани во новиот тест 
циклус на WLTP (Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) и се претворени назад во NEDC (Нов европски циклус на возење). Дополнително, 
тие се измерени според методот RDE (Real Driving Emissions).
* Податоците за нивото на бучава беа одредени според пропишаната процедура за мерење во согласност со Регулативата (ЕУ) бр. 540/2014 и 
Регулативата бр. 51.03 UN/ECE [2018/798]: Бучава при возење:[x] dB(A) / стационарна бучава: [ x] dB(A). (Обезбеденото правно одрекување е само 
копија на Шаблон. Правното одрекување треба да се потврди со вашиот локален правен тим врз основа на локалните регулативи)

Мотори 1.0 T-GDi (low) 1.0 T-GDi 1.5 T-GDi 1.6 T-GDi 1.6 CRDi 1.6 Kappa GDi PHEV

Пренос 6-speed MT 6-speed MT 7-speed DCT MHEV 6-speed MT 7-speed DCT 7-speed DCT MHEV 7-speed DCT 6-speed iMT MHEV 7-speed DCT MHEV 6-speed DCT

Погонска линија FWD FWD FWD FWD FWD FWD

Тип на гориво Gasoline with Gasoline 
Particle Filter (GPF) Gasoline with Gasoline Particle Filter (GPF) Gasoline with Gasoline Particle Filter (GPF) Gasoline with Gasoline 

Particle Filter (GPF) Diesel with Selective Catalytic Reduction (SCR) Hybrid (Gasoline)

Тип на вентил 12 (four per cylinder) 12 (four per cylinder) 16 (four per cylinder) 16 (four per cylinder) 16 (four per cylinder) –

Број на цилиндри 3 3 4 4 4 –

Зафатнина на моторот (cc) 998 998 1,482 1,591 1,598 1,580

Максимална моќност (ps/rpm) 100/4,500 ~ 6,000 120/6,000 160/5,500 204/6,000 136/4,000 105/5,700

Максимална моќност (kW/rpm) 73.6/4,500 ~ 6,000 88.3/6,000 117.5/5,500 150/6,000 100/4,000 77.2/5,700

Максимален вртежен момент (Nm/rpm) 172/1,500 ~ 4,000 172/1,500 ~ 4,000  200/2,000 ~ 3,500 253/1,500 ~ 3,500 265/1,500 ~ 4,500 280/1,500 ~ 3,000 320/2,000 ~ 2,250 147/4,000

Максимален вртежен момент(kg.m/rpm) 17.5/1,500 ~ 4,000 17.5/1,500 ~ 4,000 20.4/2,000 ~ 3,500 25.8/1,500 ~ 3,500 27/1,500 ~ 4,500 28.6/1,500 ~ 3,000 32.6/2,000 ~ 2,250 15.0/4,000

Максимална брзина (kph) 183 190 190 210 210 210 225 200 200
195 (optimum 

battery condition & 
MICHELIN 225/45R17)

Забрзување 0–100kph (sec) 11.8
(SW: 12)

11.2
(SW/SB: 11.4) 11,3 8.4

(SW/SB: 8.6)
8.6

(SW/SB: 8.8)
8.6

(SW/SB: 8.8)
7.4

(SB:7.5)
10.2

(SW: 10.4)
9.9

(SW: 10.1) 10.8

Забрзување 80–120kph (sec) 13.5
(SW: 13.8)

13.6
(SW/SB: 13.9) 8,3 9.1

(SW/SB: 9.4)
6

(SW/SB: 6.2)
6

(SW/SB: 6.2)
4.9

(SB: 5.0)
10.4

(SW: 10.6)
7.3

(SW: 7.4) 8.1

CO2 (комбиниран) (g/km)* 145–119 145–119 136–123 142–125 138–131 136–126 154–N/A 127–118 132–121 28.6 
(16'' MICHELIN)

Потрошувачка на гориво (комб.) (liter/100km)* 6.4–5.2 6.4–5.2 6.0–5.4 6.3–5.5 6.1–5.8 6.0–5.6 6.8–N/A 4.8–4.5 5.1–4.6 1,256 
(16'' MICHELIN)

Тежина на празно возило (kg) (max.) 1,348
(SW: 1,386)

1,362
(SW: 1,400), (SB: 1,401)

1,416
(SW: 1,455)

1,380
(SW: 1,418), (SB: 1,424)

1,412
(SW: 1,449), (SB: 1,451)

1,434
(SW: 1,483), (SB: 1,474)

1,442
(SB: 1,469)

1,461
(SW: 1,500)

1,489
(SW: 1,528) 1,601

Бруто тежина на возилото (kg) 1,780
(SW: 1,820)

1,800
(SW: 1,840), (SB: 1,830)

1,850
(SW: 1,890)

1,820
(SW/SB: 1,850)

1,850
(SW/SB: 1,880)

1,860
(SW.SB: 1,900)

1,870
(SB: 1,900)

1,890
(SW: 1,930)

1,920
(SW: 1,960) 2,030

Макс. тежина на влечење (kg) – закочено (прикл) 1,000 1,000 700  1,000 (1,410) 1,410  1,200 (1,500) 0 (1,300)

Макс. тежина на влечење (kg)не закочено (прикл) 500 500 300  500 (600) 600  600 (650) 0 (600)

1.6 GDi PHEV наменски спецификации
Тип на батерија Li-ion polymer
Напон (V) 360
Капацитет (Ah) 24.7

Енергија (kWh) 8.9
Моќност (kW) 59
Тежина (kg) 117

Потрошувачка на енергија (kWh/km)
Електричен мотор Permanent Magnet 

Synchronous Motor

Макс. моќ на електричен мотор (PS) 60.5

Вртежен момент на електр. мотор (Nm) 170

DCT (пренос со двојна спојка). Уживајте во најновата 
генерација на 7-брзински менувач со двојна спојка, 
обезбедувајќи спортски погон и одлична ефикасност на 
горивото. За дополнителна еколошка ефикасност, Ceed 
Hybrid располага со 6-брзински менувач со двојна спојка.

Рачен менувач. Рачниот менувач комбинира брзи, непречени 
менувања на степените на пренос и соодноси на менувачот 
усогласени со кривите на вртежниот момент на моторот. 
Резултатот? Совршен баланс помеѓу моќта и ефикасноста.

*WLTP



нашата гаранција на Kia ве покрива во период 
од 2 години од првичната регистрација, без 
оглед на километражата.

Создаден за целосен 
мир.

7 години гаранција за возилото. Секоја Kia има 
корист од гаранција за нов автомобил од 7 години
/150.000 km (до 3 години неограничено; од 4 
години 150.000 km). Оваа гаранција од браник до 
браник е бесплатна и може да се пренесе на 
следните сопственици, под услов автомобилот 
редовно да се одржува во согласност со 
распоредот за сервисирање.

Kia 7-годишна гаранција за EV/HEV/PHEV батерија. 
Кога ќе се префрлите на Kia Electric (EV), Hybrid Electric 
(HEV) или Plug-in Hybrid (PHEV), добро е да знаете дека 
нашите батерии се создадени да имаат долг век на траење.
* Затоа во Kia со задоволство нудиме имате 7-годишна 
гаранција или од првичната регистрација или 150.000 км.
Дури и за нашите батерии со низок напон (48V и 12V) кај 
електричните возила Kia Mild Hybrid (MHEV),

Кога купувате Ceed, сакаме да се чувствувате целосно поврзани со вашето возачко 
искуство, не само денес, туку и со годините што доаѓаат. Затоа секоја нова Kia доаѓа 
со ексклузивни продолжени гаранции.

Сето тоа значи дека можете едноставно да 
уживате во возење на нашата еколошка понуда 
секој ден во наредните години.

* Ве молиме запомнете: само за EV и PHEV, Kia гарантира 70% капацитет на батеријата. Намалувањето на капацитетот на батеријата 
во возилата HEV и MHEVs не е покриено со оваа гаранција. За да го минимизирате можното намалување на капацитетот, 
едноставно следете ги инструкциите на […] или консултирајте се со вашиот Сопственички прирачник. Можете да најдете повеќе 
информации на www.kia.com/[...]



Сите информации, илустрации и спецификации се точни во моментот на 
печатење и се предмет на промена без известување. Моделите и
спецификациите прикажани во оваа брошура може да се разликуваат од 
моделите достапни на вашиот пазар. Поради ограничувањата на процесот 
на печатење, прикажаните бои на каросеријата на автомобилот може 
малку да се разликуваат од вистинските бои. Ве молиме контактирајте со 
вашиот локален продавач на Kia за најновите информации.

Kia Europe GmbH
Theodor-Heuss-Allee 11
60486 Frankfurt am Main
Germany
00.000000


